

愛読者各位

令和3年3月

株式会社日本法令出版部

『改訂版 マネジメントに活かす歩合給制の実務』（令和2年12月20日発行）
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がありました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

- P111 資料 「歩合金額2（積算歩合給制）」の「100万円以上150万円未満」の欄
【誤】10万円
【正】13万円

以上